



# “双招双引”双向奔赴 共谋共赢共促发展

## ——上海交通大学安泰EMBA学习班来淮考察侧记

“梦里几遇盱眙，安排红盃几许。对饮不觉日已移，互道人生如意。品过珍馐美味，奈何都是小柄。待得产业共融时，吾乡即是泗州。”这首《西江月·梦里盱眙》的词作者安博，是中华老字号上海采芝斋总经理。来盱眙考察两天后，他有感而发即兴创作了这首词，表达了与淮结缘、共赢发展的美好期盼。与安博同行的，还有上海交通大学安泰EMBA(高级管理人员工商管理硕士)学习班的30余位企业家，他们来自互联网平台企业、智能制造、投融资机构、食品加工等多个领域，既是优秀企业家代表，又是高端人才代表。

■融媒体记者 叶列

探索“双招双引”新模式，奋进“县域崛起”新实践。市委八届六次全会提出，聚焦县域经济突破创新发展新局面。各地聚焦县域经济高质量发展，持续掀起竞相引项目谋发展热潮，盱眙县第一时间部署落实，发出加快县域经济崛起“动员令”。当下，全县上下都渴求优质项目。

双向奔赴，携手发展，上海交通大学安泰EMBA学习班来淮考察交流恰逢其时。这是全市创新“双招双引”重要活动之一，是“以商引商”“以才引才”的生动实践，也是上海交通大学与淮安校地合作的深化之举。

在盱眙期间，安泰EMBA学习班的企业家们先后考察清陶能源、安顿雷纳新材料、科技园等盱眙高新技术企业和第一山历史文化街区、明祖陵、龙虾博物馆等盱眙名胜古迹，深入了解盱眙的产业布局、良好生态和一流的营商环境，通过实地考察、听取介绍，对淮安、盱眙有了更加深刻的认识与了解，增加了来淮投资的意愿和信心。

8月6日上午，上海交通大学EMBA企业家专场招商推介会在盱眙召开。盱眙县委书记、县长孙志标出席会议并致辞。市委组织部副部长、老干部局局长、人才办主任姜洪洋，市委组织部人才工作处副处长刘发安及30余位来自上海交通大学EMBA学习班的企业家参加推介会。盱眙县委常委、组织部部长袁康主持会议。会上，盱眙招商服务中心负责人作招商引资综合推介，相关镇(街道)负责人简要介绍各自情况。

“淮安历史文脉与现代文明交相辉映，是一座前景无限的潜力之城；淮安产业强市与创新驱动交互融合，是一座朝气蓬勃的产业之城；淮安暖心政策与贴心服务交织联动，是一座尊才爱才的奋斗之城。”姜洪洋以“三座城”精炼概括淮安的历史文化、产业发展和人才政策。他说，当下的淮安，正以攀高比强、跨越赶超的劲头，全面推进中国式现代化淮安新实践，助力推动科技创

新、产业振兴、城市复兴。淮安和盱眙比以往任何时候都更加渴求人才，也比历史上任何时候更有条件成就人才。衷心期盼专家教授能把淮安作为创新创业的首选地，希望企业家朋友能把淮安作为拓展事业版图的目的，乡贤能把淮安作为反哺支持的根据地。淮安将与大家携手共创美好灿烂的明天。

孙志标表示，常来盱眙，心旷神怡。此次活动只是一个起点，热忱欢迎企业家朋友常到盱眙走一走、看一看，把这份难得的缘分，转化为常来常往的友谊、实实在在的合作，与盱眙携手共创美好未来。这是一场体验发现之旅、感恩回馈之旅、开启合作之旅，希望大家敞开心扉、畅所欲言，多提宝贵意见，盱眙将认真梳理、及时回应。同时，衷心希望大家能够发挥人脉广、资源多的优势，把更多的企业推荐给盱眙，将更多的项目落户在盱眙，帮助我们更快更好发展。

谁不说咱家乡好。来盱眙投资创业多年，安顿雷纳新材料(江苏)有限公司总经理申富强早已把淮安当作自己的“第二故乡”。申富强深情回忆来淮创业的点滴往事，感恩于淮安投资环境、人才政策，向企业家朋友发出来淮投资、创新创业的盛情邀请。

中国电子系统工程第四建设有限公司华东区副总经理姚祥、上海广电电气(集团)股份有限公司高级投资总监徐智杰、百琪达智能科技(宁波)股份有限公司股东袁欢春、沐曦集成电路(上海)有限公司运营副总程刚等嘉宾代表表示，参加这次推介活动，认识很多新朋友，收获颇多。盱眙有山有水、宜居宜业，营商环境优质远近闻名。此次来盱实地考察，留下深刻印象。回去后，将向身边朋友广泛宣传盱眙招商引资政策和人才引进政策，吸引更多的企业家到盱投资兴业。



### 记者手记

招商在招商之外。近年来，淮安坚持“做的要比说的好、服务要比需求早”，持续优化“四最”营商环境，跳出招商看招商、干招商，坚持“以商引商”“以才引才”，多位在淮投资兴业的企业家人才为淮安“代言”，成为推动投资意向落地的强大力量。

缘分在缘来之时。此次上海交通大学安泰EMBA学习班来淮考察，缘起于学员之一、安顿雷纳新材料(江苏)有限公司总经理申富强的诚挚邀请，“根”在于来淮创新创业的高层次人才对

淮安营商环境、人才政策的满意。淮安为已“安家”的企业提供的优质服务，形成企业家口口相传的口碑，种下了广结缘分的“种子”。

合作在共赢之处。迈上中国式现代化淮安新实践的新征程，我们要以更精准的人才政策广纳英才，不断丰富深化“双招双引”内涵和举措，实现企业与人才“双向奔赴”，以实际行动推动县域经济高质量发展跨越发展。

